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Zatacznik nr 1
Obliczenia statyczno - wytrzymatosciowe

OCZYSZCZALNIA SCIEKOW W NOWEJ WSI

PROJEKTANT:

mgr inz. Robert Buczek
upr. MAP/0009/POOK/06

w specjalnoéci konstrukcyjno -budowlane;j

gg hlz ¥ \.}E)‘",T Beezak

g PLOKL
TRREs coranicen

lon rukeyinn-burnwiane;

SPRAWDZIEA:

mgr inz. Agnieszka Cholewa-Juszczyk
upr. MAP/0090/POOK/10

w specjalnosci konstrukcyjno-budowlane;

mgr inz. AGNIESZKA CHOLEWM-JU‘:Z(:
uprawnienia budowlane do projektowa

w specjalnosel konstrukeyjno-budowlans) ﬂM
ar ewid. MAP/0080/POO /

tel. 512 197 A4S
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1 OBLICZENIA STATYCZNE Rot ek S o
. . « . . 7K Nekin S 8
1.1 Zestawienie obcigzen tel. (12) 6 ’0“%‘;- O Sy gy 0wy
? by HCKIGC A o
1.1.1 Obciazenia state fax (12) 635 “’ﬁésem,- ¥ g i
1.1.1.1  Warsiwy na ptytach zelbetowych
Obcigzenie Obciazenie | Obciazenie
Rodzaj warstwy charakt.[kN/m2] yf>1 i1 obl. yf=1 obl. yi<1
[kN/m2] [kN'm2]
Tynk wew. gr.1,5cm 0.29 1,3 0,8 0,37 0,23
Ptyta zelbetowa gr.12cm 3,00 1,1 0,8 3,30 2,40
Wetna mineralna gr.10cm 0,20 1,3 0,8 0,26 0,16
Jastrych cementowy gr.4cm 0,88 1,3 0,8 1,14 0,70
Papa 0,08 1,3 0,8 0,10 0,06
RAZEM= 4,45 1.7 5,18 3,56
1.1.1.2 Kraty pomostowe
Ciezar krat pomostowych 0,40kN/m2
1.1.2 Obciazenia uzytkowe
Wartosci charakterystyczne:
«  Obcigzenie uzytkowe ptyt stropowych 2,00kN/m2
- Obcigzenie uzytkowe krat pomostowych 3,00kN/m2
1.1.3 Obciazenia klimatyczne
Obciazenie Sniegiem wg PN-80/B-02010/Az1 / Z1-1
F sk [kN/m2)

1,262

—

.

- Dach jednospadowy

- Obciazenie charakterystyczne $niegiem gruniu;
- strefa obcigzenia $niegiem 3; A= 363 m n.p.m. — Q,=0,006-A-0,6 =1,578 kN/m?2

Pota¢ dachowa:

- Wspétczynnik ksztaftu dachu:
nachylenie potfaci « = 0,0°
C =08

Obciazenie charakterystyczne dachu:

5,=Q,C=1,578-0,800 = 1,262 kN/m?

Obciagzenie obliczeniowe:

S=85,7v = 126215 = 1,894 kN/m’

Konstrukcja
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1.2  Plyty zelbetowe 309f8rar v oo Foury” g % Mith,,
lef, erJk ah’?m’ (7 ;hﬂmantd%’mc"-w:-'
1.2.1 Plyta stropowa P-1 H112) g3 2 Cv. ¢y alEnn. g, ——
My, “H W
1.2.1.1 Zalozenia fax -.‘12;"?3::,‘. ;;f ;13‘";*‘;88& ;
+  Grubo$é phyty 12cm e ~41g
+  Klasa betonu C20/25
«  Klasa stali B500SP
« Klasa ekspozycji XC1
= Otulenie zbrojenia dolne ¢ = 30mm, gbrne ¢ = 20mm
«  Graniczna szerokos$¢ rozwarcia rys Wim = 0,3mm
« Graniczne ugigcie od obcigzenia diugotrwatego Uim = L/250
+  Diugotrwata czes¢ obcigzenia zmiennego ks = 0,50
1.2.1.2 Model obliczeniowy
Grubosci
26
.
M x—x
1.2.1.3 Obcigzenia
State — warstwy stropodachu
Konstrukcja 4 str......
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Obcigzenie uzytkowe

Obciazenie $niegiem

QW artost stala: -1.262kPa il 3.1.262 kha

1.2.1.4 Momenty zginajgce

Mx - minimum

Konstrukcja 5 str......
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Mx — maksimum

My — minimum

My -maksimum
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kNm/m
0(1,7)
1(1.4)
2(1,1)
3(0,8)
4(05)| |
5(0,2
S0 o
7(-04)
8(0,79

LY

kNm/m
0(1.4)|
1(1.1)
2(08)
3(0,5)1
4(0,2)7:

5(-0, 1)
6(-0,4)
70,79

L XA RY

g

KNmy/m
0(82)
1(2.8)|
2(24)
3(2)

4(1.6).

5(1.2);

mm

S

6(0,8)
7(0.4)
8(0,0)
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1.2.1.5 Zbrojenie obliczone

Helergl ¥ drohiining
Kraahen . ol
tel. (12) 6344258 we. 416

ojenie niezbedne (#8) (¢=30) (B500SP)
Dane: 1

Rozstaw wktadek mm na dole piyly - kierunek ‘Obwiednia - przez sumowanie (Obliczenfc%dﬁ'Il }R2.0A.

N dY=112mm2/m|

mm
M 50

1.2.1.6 Zbrojenie przyjete

Dotem w kierunku Y (zbrojenie gtéwne; c=30mm)

Dotem w kierunku X (zbrojenie w drugiej warstwie; c=38mm)
Gorg obwodowo

1.2.1.7 Zarysowanie
Brak zarysowania

1.2.1.8 Ugiecie

Obliczenia ugie¢ plyty zarysowanej wg: PN-B-03264:2002
Obliczone dla wariantu: 5 (Dtugotrwate)

Obcigzenie: diugotrwate

Moment skrecajgcy uwzgledniono wektorowo

Cement zwykly lub szybko twardniejgcy

Wiek obiektu od chwili zwigzania betonu: 25500 dni

Wiek betonu w chwili obciazenia: 28 dni

Wilgotno$§¢ powietrza w poczatkowym okresie wigzania betonu: 80 %
Czas [dni] Temperatura [°C]

20

Parametr reologiczny: 2,025

Nazwa zadania: Plyta_P-1u
Maksymalna liczba iteracji: 9
Dopuszczalny btad rozwigzania: 5%

Ugiecie nie przekracza warto$ci dopuszczalnych

Konstrukcja 7
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1.3 Nadproza
1.3.1 Nadproze N-1

Nadproze wyksztattowa¢ z wienica zachowujac ciggto$é pretéw dolnych i gérnych, zageszczajac

C AT RIOKOwW , ) ve
tel. (12) 6344256 wew.st:?
fax 112) AR2.95.

strzemiona do rozstawu co 20cm oraz zbrojgc dodatkowo dotem 2#12

Przekrgj 30x22cm
Zbrojenie dolne 2#12
Zbrojenie gorne 2#12
Strzemiona fiBco12

1.4 Belki stalowe

1.4.1 Belka Bs-1
Model obliczeniowy

3 T

{1.C120}

Obciazenie kratami pomostowymi

21

Jat—

QT oW

||||||||||||||||||

2.1

L=2,1m
2.p7=-2,4kN/m

T

g

Obwiednia sit wewnetrznych

(1 05 1 15 2,10m

00—

- Zerowe warto$ci -N

3,864kN ”
-3,364kN’

- Zerowe wartesci -Vz[®

- Zerowe wartosei - T

- Zerowe wartosci - My

2,029kNm 0,0kNm |
Mz

|
OBIEKT: Rygiel (C120)
Od wezta: 1 dowezla: 2 (L=2,1m)
Przekrdj nr: 1 (C120) Ceownik walcowany
Materiat: St38X
Odlegto$¢ miedzy przekrojami< 0,5 m
Konstrukcja 8
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STRZALKA UGIECIA (z obwiedni) T {;‘;;;,?.'L;,f*f“é?“ Sudowmic:
SNl R AmMontdw -
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e o U g

KLASA PRZEKROJU: 1 : 3
CECHY GEOMETRYCZNE PRZEKROJU tel, (1 2; ﬁﬂ“;’c}":- “i Sowockiagg of;
Wsk.na zginanie (Wcx)= 60,67 cm3 ; ';’t‘)ﬁew. 415; 417 415 4?5
Wsk.na zginanie (Wtx)= 60,67 cm3 ax (12)832.95.95 ' 41
NOSNOSCI OBLICZENIOWE PRZEKROJU
Na zginanie (MRx)= 11,09 kNm
(Redukcja nosnosci= 0,8499)
OBCIAZENIA OBLICZENIOWE
Nrr:1,2,3
Scinanie (Vy)= 3,864 kN
Zginanie (Mx)= 2,029 kNm
STOPIEN WYKORZYSTANIA NOSNOSCI PRZEKROJU
Mx/MRx= 0,18 < 1
Nec/NRc+Mx/MRx= 0,18 <1
Vy/VRy= 0,04 < 1
STATECZNOSC OGOLNA ELEMENTU - ZWICHRZENIE
Dlugo$¢ zwichrzenia (Lo)= 2,1 m
Wsp.zwichrzenia (fiL)= 0,56
STOPIEN WYKORZYSTANIA NOSNOSCI ELEMENTU
Mx/(fiL*"MRx)= 0,33 < 1
Mx/(fiL*MRx)= 0,72 < 1

1.4.2 Belka Bs-8
Model obliczeniowy

Obcigzenie kratami pomostowymi

[

L=0,6042m 1
1.kN/m IUHHUII

-~

L=7,078m
e
2.p -0

,29
)|

Konstrukecja 9 3|
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Obcigzenie uzytkowe 3 Slarmt ” ﬂfch!r:;mnm i
“2? Riciictwe, oy sﬂ £2no- Bumw!an
Q
[ iy
I 3Uzythowe 2) 632- 9595 18
l 3Uzytkowe 5 oo sar pZ=-2,16kN/m
3.Cigzar pZ=-2,1{ pZ=-2,16kN/m
2100 "*wnu%
= 3.Uzytkow
3.Cigar pZ=-2,16kN/m
pZ=-2.12§£l‘[1m III:a;.gtJ
e Uzytkowe
uﬂm 3.Cigzar pZ=-2,16kN/m
=-2,16kN/m
OBCIAZENIE MOZE WYSTEPOWAC NIEZALEZNIE W KAZDYM PRZESLE
Obcigzenie od zurawia
‘\ %
Obcigzenie od zurawia (moment)
Obciazenie od zurawia (moment)
e g
o
[PZ=TiR|
~
Konstrukcja 10 sif......
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Obcigzenie od zurawia (moment)

Viydriol Architolt,r, g:‘dnﬁk AUWIE

& AR v Quarri .
Ratgii o oVl | Bamoncgeoe
et ¥ ArgRitamg
?D‘ W4 Kittee, ?jff"a"ai dowlan;
Ok (12) 834436 o, 415 o 900 20
fox (12) 632-95.95 | *18: 419
\ \\
\
Obcigzenie od zurawia (moment)
Obwiednia sit wewnetrznych
Momenty gngce Mz [kNm] Obwiednia - przez sumowanie (Obliczeniowe)
3) 1 2 3 4,50m
S
Zerowe wartosci N
23,94kN v
T 59 77 kN b
Zerowe wartodci Vz
e 0,01924kNm| i
i -0,02095kNm|
# Zerowe wartosci My
I 13,05kNm M
14,94kNm z|
™
\“\ “
OBIEKT: Rygiel (UAE200)
Od wezla: 3 do wezia: 19 (L=2,15m)
Przekrdj nr: 1 (UAE200) Ceownik walcowany
Material: St38X
Odleglo$¢ miedzy przekrojami< 0,5 m
STRZALKA UGIECIA (z obwiedni)
f=0,2143 mm < 6,143 mm (L/350)
KLASA PRZEKROJU: 1
CECHY GEOMETRYCZNE PRZEKROJU
Pola na écinanie (Avy)= 15 cm2
Wsk.na zginanie (Wcx)= 197 cm3
Wsk.na zginanie (Wtx)= 197 cm3
Konstrukcja 1

str...
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NOSNOSCI OBLICZENIOWE PRZEKROJU Rai <l 1| Hern r_ns.m ;
Na écinarie (VFy)= 187,1 kN 30_3‘3“;? K"fﬁff@h!?ekmnuzm -Buduwizn.
Na zginanie  (MRx)= 36 kNm tel. (12) 63 4268 o al. .Smwn(‘kl\:#gq_ 20
(Redukcja no$nosci= 0,85} ¢ 415, 417; 418 419
OBCIAZENIA OBLICZENIOWE ax ?2l ﬁ?? q% L)s .
Nrr: 1,2,4,5,7,8

Scinanie (Vy)= 16,53 kN
Zginanie (Mx)= 14,94 kNm

STOPIEN WYKORZYSTANIA NOSNOSCI PRZEKROJU
Mx/MRx= 0,42 < 1
Nc/NRc+Mx/MRx= 0,42 < 1
Vy/VRy= 0,09 < 1

STATECZNOSC OGOLNA ELEMENTU - ZWICHRZENIE
Dtugo$¢ zwichrzenia (Lo)=2,15m
Wsp.zwichrzenia (fiL)= 0,58

STOPIEN WYKORZYSTANIA NOSNOSCI ELEMENTU
Mx/(fiL*MRx)= 0,72 < 1

1.4.3 Pomost stalowy — Obiekt 8
Model obliczeniowy

U"lll [Ty
i' il

Konstrukcja 12 str......
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Obcigzenie uzytkowe

Fﬂb\"fan..
e 20
118, 419

3.Uzytkowe

2.Cigzar pZ=-3kN/m
pZ=-3kN/m
e ..
3.Uzytkowe
2.Cigzar pZ=-3kN/m ||
nZ=-3kN/i
I “l‘._'I.‘. nk‘.“.'-
([l [13¥
ro 3
'li||| | ‘lﬂ 2.Ci¢2arz::|'tzk:-3|d~l!m Rl
i |,|--"'"'| [ pZ=-3KN/m

OBCIAZENIE MOZE WYSTEPOWAC NIEZALEZNIE W KAZDYM PRZESLE

Obcigzenie od pomp

1.4.3.1 Belka Bs-2
Obwiednia sit wewnetrznych

31 2 3 487m

o—

Q - Zerowe wartosei -N
9746kN Jl

Lhe -24,69kN’

- Zerowe wartosci -Vz|

i 0/001364kNm
-0,002678kNm

- Zerowe wartasci - My|

5,496kNm_l|, ,
13,88kNm"J

Konstrukcja 18 str.....




OBIEKT: Rygiel (UAE180)
Od wezta: 63 do wezla: 48 (L= 4,865 m)
Przekréj nr: 1 (UAE180) Ceownik walcowany
Materiat: St3SX
Odlegto$¢ miedzy przekrojami< 0,5 m
STRZALKA UGIECIA (z obwiedni)
= 3,72 mm < 13,9 mm (L/350)
KLASA PRZEKROJU: 1
CECHY GEOMETRYCZNE PRZEKROJU
Pola na $cinanie (Avy)= 12,6 cm2
Wsk.na zginanie (Wcx)=155,6 cm3
Wsk.na zginanie (Wix)= 155,6 cm3
NOSNOSCI OBLICZENIOWE PRZEKROJU
Na $cinanie  (VRy)= 157,1 kN
Na zginanie (MRx)= 28,35 kNm
(Redukgcja no$nosci= 0,8478)
OBCIAZENIA OBLICZENIOWE
Nrr:1,2,17,3,5,7,9,10,12,13,15,16
Scinanie (Vy)= 24,69 kN
Zginanie (Mx)= 13,88 kNm

STOPIEN WYKORZYSTANIA NOSNOSCI PRZEKROJU

Mx/MRx= 0,49 < 1
Ne/NRc+Mx/MRx= 0,49 < 1
Vy/VRy=0,16 < 1

STATECZNOSC OGOLNA ELEMENTU - ZWICHRZENIE

Dlugoéé zwichrzenia (Lo)= 2 m
Wsp.zwichrzenia (fiL)= 0,60

STOPIEN WYKORZYSTANIA NOSNOSCI ELEMENTU

Mx/(fiL*MRx)= 0,82 < 1

1.4.3.2 Belka Bs-6
Obwiednia sit wewnetrznych

.....

(7} 1 2 3,45m
o

- Zerowe wartasei -N

8,723kN -
-7,335kN'|

- Zerowe wartos$ci -Vz

0,006854kNm | ™

- Zerowe wartosci - My

5277kNm
-5,305kNm z

OBIEKT: Rygiel (UAE180)
Od wezia: 7 dowezta: 8 (L=3,45m)
Przekrdj nr: 1 (UAE180) Ceownik walcowany
Materiat: St38X
Qdleglos¢ migdzy przekrojami< 0,5 m
STRZALKA UGIECIA (z obwiedni)
f= 1,934 mm < 9,857 mm (L/350)
KLASA PRZEKROJU: 1

Konstrukcja
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CECHY GEOMETRYCZNE PRZEKRQOJU
Pola na $cinanie (Avy)= 12,6 cm2
Wsk.na zginanie (Wcx)= 155,6 cm3
Wsk.na zginanie (Witx)= 155,6 cm3
NOSNOSCI OBLICZENIOWE PRZEKROJU
Na écinanie  (VRy)= 157,1 kN
Na zginanie (MRx)= 28,42 kNm
(Redukcja no$nosci= 0,8497)
OBCIAZENIA OBLIGZENIOWE
Nrr: 1,2,17,3,5,7,8,9,10,12,14,16
Scinanie (Vy)= 24,69 kN
Zginanie (Mx)= 5,305 kNm
STOPIEN WYKORZYSTANIA NOSNOSCI PRZEKROJU
Mx/MRx= 0,19 < 1
Nc/NRc+Mx/MRx= 0,19 < 1
Vy/NVRy=0,16 < 1
STATECZNOSC OGOLNA ELEMENTU - ZWICHRZENIE
Dlugos¢ zwichrzenia (Lo)=2 m
Wsp.zwichrzenia (fiL)= 0,60
STOPIEN WYKORZYSTANIA NOSNOSCI ELEMENTU
Mx/(fiL*"MRx)= 0,31 < 1

1.4.3.3 Belka Bs-5
Obwiednia sit wewnetrznych

7 1 2 3 4523m
O

- Zerowe wartosci -N

\\\ 5,033kN Y
274N VY

- Zerowe wartosei -Vz/["

0,002631kNm
-0,004826kNm

- Zerowe wartosci - My

M 1.276kNm
530TkNm T M2

OBIEKT: Rygiel (UAE180)
Od wezla: 6 do wezla: 60 (L=4,3m)
Przekréj nr: 1 (UAE180) Ceownik walcowany
Material: St3SX
Odleglo$¢ miedzy przekrojami< 0,5 m
STRZALKA UGIECIA (z obwiedni)
f= 0,354 mm < 12,29 mm (L/350)
KLASA PRZEKROJU: 1
CECHY GEOMETRYCZNE PRZEKROJU
Pola na $cinanie (Avy)= 12,6 cm?2
Wsk.na zginanie (Wcx)= 155,6 cm3
Wsk.na zginanie (Wtx)= 155,6 cm3
NOSNOSCI OBLICZENIOWE PRZEKROJU
Na $cinanie (VRy)=157,1 kN
Na zginanie (MRx)= 28,43 kNm
(Redukcja no$nosci= 0,85)
OBCIAZENIA OBLICZENIOWE
Nrr: 1,2,17,3,5,7,8,11,13,15,16
Scinanie (Vy)= 4,966 kN
Zginanie (Mx)= 2,471 kNm
STOPIEN WYKORZYSTANIA NOSNOSCI PRZEKROJU
Mx/MRx= 0,09 < 1
Ne/NRc+Mx/MRx= 0,09 < 1
Vy/VRy=0,03<1
STATECZNOSC OGOLNA ELEMENTU - ZWICHRZENIE

Konstrukcja 15 str......




Dlugo$é zwichrzenia (Lo)= 2 m
Wsp.zwichrzenia  (fiL)= 0,60 )

STOPIEN WYKORZYSTANIA NOSNOSCI ELEMENTU
Mx/(fiL"MRx)= 0,14 < 1

1.5 Fundamenty

1.5.1 tawa komory reagentow
Sciana betonowa gr. 20cm i wysokosci 1m
tawa szerokosci 40cm i wys. 30cm

Plyta stropowa gr. 20cm

Obcigzenie uzytkowe

globalny wsp. obcigzen

Naprezenia pod fawa:

1,30

- & ?‘nr-.. - W KH_ﬂil
Holargt y aiot¥Ci | gy CUDownyopt
o Kroagﬁf"""?unmz:origo"’

& (12) 63447, o Spt)wOﬁJ:'LFSWfan%,
fax (1o . 416; 415, 0QO (-
12)632.95705 175 418; 41g

5,0kN/mb
3,0kN/mb
4,5kN/mb
18kN/mb

42,7kN/mb /0,40m = 106,7kPa

KONIEC OBLICZEN w

Konstrukcja
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